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Question: 91

Is this a tool a solution architect can use to size the memory requirements for deployments of SAP HANA in greenfield environments? SAP
QuickSizer
A. Yes
B. No

Answer: A

Reference: https://blogs.sap.com/2017/03/07/the-ultimate-guide-to-effective-sizing-of-sap-hana/
Question: 92

Is this a tool a solution architect can use to size the memory requirements for deployments of SAP HANA in greenfield environments? SAP
Certified and Supported SAP HANA Hardware Directory
A. Yes
B. No

Answer: B

Reference: https://blogs.sap.com/2017/03/07/the-ultimate-guide-to-effective-sizing-of-sap-hana/
Question: 93

A solution architect is designing a new HPE Solution for SAP HANA Tailored Datacenter Integration (TDI). Is this a resource that the
solution architect should use to determine supported storage systems? SAP Certified and Supported SAP HANA Hardware Directory
A. Yes
B. No

Answer: B

Reference: https://www.sap.com/dmc/exp/2014-09-02-hana-hardware/enEN/index.html
Question: 94

Is this an HPE Tailored Datacenter Integration (TDI) Compute Block for SAP HANA? HPE ProLiant DL 580.
A. Yes
B. No

Answer: A

Reference: https://h20195.www2.hpe.com/v2/getpdf.aspx/c04551209.pdf?ver=6
Question: 95

Is this an HPE Tailored Datacenter Integration (TDI) Compute Block for SAP HANA? HPE Integrity MC990X.



A. Yes
B. No

Answer: B

Reference: https://h20195.www2.hpe.com/v2/getpdf.aspx/c04551209.pdf?ver=6
Question: 96

A solution architect proposed a SAP HANA solution for a new deployment. Is this a resource the professional can use to determine if the
solution is supported and certified? HPE SmartCID
A. Yes
B. No

Answer: A

Reference: https://www.suse.com/media/presentation/suse_sap_hana_references.pdf
Question: 97

Is this an HPE Tailored Datacenter Integration (TDI) Compute Block for SAP HANA? HPE Integrity rx2800.
A. Yes
B. No

Answer: B

Reference: https://h20195.www2.hpe.com/v2/getpdf.aspx/c04551209.pdf?ver=6
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